Załącznik  nr 10        

do  Uchwały Rady Gminy  Sobolew 

 nr  XVIII/102/2008  z dnia 30 grudnia 2008 r   

Prognoza  kwoty  długu  i  spłat  na rok  2009  i  lata  następne

















                     

     w złotych

Lp
Wyszczególnienie
Kwota  długu

na  dzień

31.12.2008r.
Prognoza  




Umorze-nie
2009
2010
2011
2012
2013

1
2
3
4
5
6
7
8
9

1
Zobowiązania wg tytułów dłużnych (1.1+1.2+1.3)
3 884 582

4 441 935
3 659 288
2 856 641
2 043 994
1 346 347

1.1
Zaciągnięte zobowiązania (bez prefinansowania) z tytułu:
3 884 582

3 241 935
3 659 288
2 856 641
2 043 994
1 346 347

a
pożyczek
3 884 582







b
kredytów








c
obligacji








1.2
Planowane w roku budżetowym (bez prefinansowania)


1 200 000





a
pożyczki


1 200 000





b
kredyty, w tym:









EBOiR








c
obligacje








1.3
Pożyczki, kredyty i obligacje na prefinansowanie








a
Zaciągnięte zobowiązania








b
Planowane zobowiązania








2
Obsługa długu  (2.1+2.2+2.3)


734 647
894 647
917 647
928 647
797 647

2.1
Spłata rat kapitałowych z wyłączeniem prefinansowania


642 647
782 647
802 647
812 647
697 647

a
kredytów i pożyczek


642 647
782 647
802 647
812 647
697 647

b
wykup papierów wartościowych








c
udzielonych  poręczeń








2.2
Spłata rat kapitałowych z tytułu prefinansowania








2.3
Spłata odsetek i dyskonta


92 000
112 000
115 000
116 000
100 000

3
Prognozowane dochody budżetowe


19 360 366
19 884 500
20 700 000
21 750 000
22 800 000

4
Prognozowanie wydatki budżetowe


19 920 719
19 101 853
19 797 353
20 887 353
21 802 353

1
2
3
4
5
6
7
8
9

5
Prognozowany wynik finansowy


- 557 353
+ 782 647
+ 902 647
+ 862 647
+ 997 647

6
Relacje do dochodów  (w %)








6.1
długu  ( art.170 ust 1)        (1-2.a-2.b-2.2):3


19,62
14,47
9,92
5,66
2,85

6.2
Długu po uwzględnieniu wyłączeń (art.170 ust 3)

(1.1+1.2-2.1.a-2.1.b):3


19,62
14,47
9,92
5,66
2,85

6.3
spłaty zadłużenia (art.169 ust. 1)    (2:3)


3,79
4,50
4,43
4,27
3,50

6.4
Spłaty zadłużenia po uwzględnieniu wyłączeń  (art. 169  ust. 3)

(2.1+2.3):3


3,79
4,50
4,43
4,27
3,50

